Tivakee Tipwv kar Aiaypappara Poric oth Aoph
AkoAouBiac kai otn Aopn Emidoyic

1. Ti Ba gy@avioTei oTNV 000V PETA TNV EKTEAEON TWV NAPAKATW MNPOYPAUHATWV;
1. 4. # O xpnotng divet wg €icodo 1o 11
b =3 x = input ()
a (b**2%5) / (b/2) y = (x-1)/(x+1)
print a, b z = pow(x,Vy)
print 'H t1uf ToUu y €ival ', vy, 'kRal n TLufH IOU Z
gLvolL ', z
2. 5.
a =10 # O xpnotng dlvel wg elocodo 1o 5 xat 1o 3.5
b = 20 x = input ('Adoce aplbud ciLoirtnplov: ")
temp = a y = input ('Adoe xkdotog e€loiLtnpliou: ')
a=>, totalCost = x*y
b = temp print 'To ouvoAixkd xkdotog eival ', totalCost
print a, b
3. 6. # O xpnotng divel wg gicodo 1o 300 kot 1o =50
# O xphotng divel wc x = input ('Adce évov apLbpd: ')
# elocodo 10 11.2 x = x%3
x = int (input()) y = input ('Adoce &AAov évov aplbud: ')
print x y = abs(y)
print x, y
2. Na kaveTe Tov nivaka TPV yia kaBéva and Ta NnapakaTw npoypauuara:
1. # O xphotng divel 1O -6
x = input ('Adce éva mocd: ')
if x<0:
print 'llpocoxh! To moocd eLvol apvnT Lk
2. # O xphotng divel 10 -6
x = input ('Adce éva mocd: ')
if x<0:

print 'llpocoxh! To moocd eLvol apvnTLko'

3.# O xphotnc divel 1o 10 xat 1o -10

a = input ('Adoce 1oV mpdto aplbud: ')
b = input ('Adce 10 deUtepo aplBud: ')
if a<b:

print 'O 20¢ aptBudc €iLval peyorUTepog'
else:

print 'O locg aptBudc e€ival peyodUTEPOC 0
4.
alarm = input ("Adoce évov rwdLxkd ocuvayeppoUu: ")
if alarm > 20:

z=3
elif alarm>10:

z=2
else:

z=1

print "NpéPAnuo amd tn lodvn: ", z
print "Télog"
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#Qc eloodog divoviatr 1o 10 xat 1o -10
=3 a = input ('Adoce 1oV mpdto aplbud: ')
= x**2 - 1 o Lo o
b = input ('Adoce 1O degutepo apLlBud: ')
=2*x +y -1 _
b =Db* (-2)
(z>y) if (al=b):
y =12z %3 _
temp = a
x = (abs(x)*y)/2.0 2= b
print x, vy _
se: else? e
y = 2/3 b = b/2
a = a%2
) ) if (a<b):
¢ e€loodoc dilvovial 1o -3.698 print 'a pixpdtepo Tou b
kat 10 9 ) elif a==b:
= }nput('Awos v aplLOpd: ') print 'a (oo ue b’
= }nt(abs(g))*TZ ) else:
= input ('Adoe éva apLbud: ') print 'a peyoAUtepo TOU b'
a<-30 or a'!=b:
a = a+tl . ! P ¢ .o
b = pol print 'Ot tipéc TV a kot b eivar: ', a, b
if a>=9 and b<5:
a = a**2
b = Db/2
se:
a = (a-1)/(b-1)
print a
Ti 6a Tunwaoel To NapakdTw Npdypappa yia Tiyeg 1, 7, 9, 16; Ti moTeleTe OTI KAVEI TO
npoypappa; MpoonabnoTe va To EavaypayeTe XWPIC EUPWAEUCN, XPNOIKONOIOVTAC
AoyikoUg TeheoTeg. Moia poppn (ME 1 Xwpic €d@wWAgucn) oag @aiveral nio
KaTtavonTn;
uv = input (' Hopaxord ddoe évoav oaplbud éxbeong deixtn UV: ')
if uv<=15:
# EppwAevpévo if
if uv>= 11:
print ' Axpoaia xkat&otaon kLvdivou '
else:
if uv>= 6:
print ' Mey&iog 1 HoAU peydirog xivduvog '
else:
if uv>= 0:
print 'EA&xLotoc 1O pLxpdc xivduvog'
else:
print 'O aplBudéc mou édwoec uvnepPaivetr 1o 15. Mn omodexth TLun!'
Na yivouv Ta diaypaupaTta poRg yia 0Ad Ta NpoypaPpaTa TwV doKNoswv 2 Kal 3.



